

## PODELITEV IRDO CERTIFIKATOV

### ESRS Expert za trajnostno poročanje,

1. generacija - pomlad 2024, podelitev 12.4.2024, Ormož

## IZJAVE UDELEŽENCEV USPOSABLJANJA ZA PRIDOBITEV CERTIFIKATA

Javni zavod TKŠ Ormož  
Destinacija Jeruzalem Slovenija  
Grajski trg 3, 2270 Ormož  
[www.jeruzalem-slovenija.si](http://www.jeruzalem-slovenija.si)

**ANITA BOLČEVIČ,**  
Destinacijska managerka



JAVNI ZAVOD ZA TURIZEM,  
KULTURO IN ŠPORT  
OBČINE ORMOŽ

Grajski trg 3  
2270 Ormož

**JERUZALEM**  
SLOVENIJA



*»Izobraževanje na področju trajnosti, družbene in ekonomske odgovornosti, nam omogoča dvigati kakovost življenja v tem trenutku in izboljšuje življenjsko okolje za naše zanamce.*

*Podroben pregled poslovanja in strateškega načrtovanja podjetij, zavodov in destinacij, je edina prava pot, ki omogoča trajnostne, družbene in ekonomsko odgovorne premike.*

*Inštitut za razvoj družbene odgovornosti - IRDO nam s svojo strokovnostjo omogoča, da smo korak pred drugimi in bližje k poslovanju ter strateškemu načrtovanju, ki je prijazen do ljudi, živali in do okolja.«*

**Poslovno svetovanje, Boštjan Zaletel s.p.**

Grajska pot 11  
1430 Hrastnik

**BOŠTJAN ZALETEL,**  
Direktor in vodja prodaje

*»Z velikim zadovoljstvom in navdušenjem zaključujem izobraževanje 1. generacije za pridobitev certifikata "ESRS Expert".*

*Moja izkušnja med izobraževanjem je bila resnično neprecenljiva, predvsem zaradi izjemnih predavateljev, ki so nam delili svoje bogato znanje ter izkušnje.*

*Njihova strokovnost, strast do tematike trajnostnega razvoja in angažiranost so me navdihnili in mi omogočili, da sem razumel kompleksnost družbene odgovornosti in trajnostnega razvoja na globlji ravni.*

*Poleg tega sem bili obkrožen z izjemnimi sošolci, s katerimi smo delili enake cilje in strast do trajnostnega razvoja.*

*Skozi intenzivne razprave, izmenjavo idej in sodelovanje smo se medsebojno spodbujali, učili in rasli.*

*Ta certifikat ni le potrdilo moje strokovnosti, ampak tudi simbol naše predanosti trajnostnemu razvoju in družbeni odgovornosti. Zahvaljujem se vsem, ki ste bili del moje izobraževalne izkušnje, ter se veselim, da bom pridobljeno znanje uporabil v praksi ter prispeval k trajnostnemu razvoju podjetij in družbe kot celote.«*



**Sincular d.o.o.**

Trata 56, 4224 Gorenja vas

<https://www.sincular.si/>

**KATJUŠA KOPRIVNIKAR,**

Prokuristka



»V današnjem svetu, kjer se zavedanje o pomenu trajnostnega razvoja povečuje, je vsak posameznik ključnega pomena v prizadevanjih za ohranjanje našega planeta in izgradnjo trajnostne skupnosti. Kljub pogostim dvomom, ki jih izražajo posamezniki o pomembnosti njihove vloge, sem trdno prepričana, da prav vsak izmed nas lahko prispeva k boljšemu jutri.

Z velikim zanimanjem sem se udeležila izobraževanja za pridobitev certifikata ESRS Ekspert za trajnostnostno poročanje v izvedbi IRDO inštituta. To izobraževanje je bilo več kot le pridobivanje znanja; bilo je potovanje skozi zahtevno in kompleksno področje trajnostnega razvoja, ki sega daleč preko osnovnih principov, kot so ločevanje odpadkov in recikliranje.

Nova CSRD Direktiva prinaša s seboj številne nove izzive in zahteve, kar še povečuje potrebo po globokem razumevanju in prilagajanju strategij trajnostnega razvoja. Zahvaljujoč izjemni celostni predstavitvi predavateljic IRDO inštituta, sem pridobila neprecenljive vpoglede in znanja, ki so ključna za uspešno delo v našem podjetju, kakor tudi na področju svetovanja, ki ga izvajamo za naše stranke.

Na tem mestu želim izraziti zahvalo IRDO inštitutu, soudeležencem izobraževanja in vsem predavateljicam za njihovo predanost, strokovnost in navdihujoče delo. To izobraževanje mi ni le poglobilo znanja, ampak tudi okrepilo moje prepričanje, da imamo kot posamezniki, ne glede na našo 'majhnost', moč postati glasniki sprememb na področju trajnostnosti.«

**TÜV Austria servis d.o.o.**  
Tržaška cesta 65, 2000 Maribor  
<https://www.tuv-austria.si/>

**MARTINA DRAKULIĆ,**  
Koordinatorica za družbeno  
odgovornost in trajnostni razvoj

*»Želela bi izraziti iskreno zahvalo za priložnost, da sem lahko sodelovala na usposabljanju 1. generacije za pridobitev IRDO certifikata ESRS EXPERT za trajnostno poročanje. To je že tretja stopnja izobraževanja, ki sem ga opravila pri IRDO inštitutu. Njihovo delovanje na področju osveščanja in izobraževanja o družbeni odgovornosti in trajnostnem razvoju v zadnjih dveh desetletjih je zelo pohvalno. Iskreno čestitam inštitutu IRDO, da ste bili »trendsetterji« na tem področju in za vse nas postavili močne temelje. Usposabljanje ESRS je bilo izjemno koristno in poučno, saj sem pridobila celovit in dragocen vpogled v CSRD direktivo, kakor tudi v aktualne standarde ESRS in tudi druge mednarodne standarde.*



*Spoznala sem različna področja poročanja, nove smernice, primere dobrih praks trajnostnostnega poročanja, kakor tudi inovacije in pravila na tem področju. S pridobljenim znanjem bom lahko zagotovo še bolj prispevala k bolj družbeno odgovornemu in bolj trajnostnostnemu delovanju, saj osebno verjamem, da je naša dolžnost, da se zavzemamo za ohranjanje okolja in skupnosti za prihodnje generacije ter da delujemo v smeri trajnostnega razvoja družbe kot posamezniki, kakor tudi v okviru skupnosti, kjer delujemo. S tem usposabljanjem sem zagotovo pridobila izjemno dragocene vpoglede in nova znanja, ki bodo pomembno prispevala k moji strokovni rasti in predvsem k učinkovitosti na delovnem mestu. Na podlagi novih znanj iz usposabljanja, kjer so se predavateljice res izjemno potrudile podati zelo širok spekter novih znanj in udeležencem s tem tudi odprle nova obzorja, se zavežujem, da bom svoje novo pridobljeno znanje uporabljala v prid ciljem trajnostnega razvoja in družbene odgovornosti.*

*Hvaležna sem za podporo in mentorstvo, ki sem ju bila deležna med usposabljanjem ter se veselim nadaljnjega sodelovanja in skupnega soustvarjanja bolj družbeno odgovorne in trajnostne prihodnosti. Usposabljanja IRDO inštituta vsekakor priporočam vsem, saj vas bodo oplemenitila z različnimi in v današnjem času prepotrebni znanji!«*



**ENGROTUŠ podjetje za trgovino, d.o.o.**

Cesta v Trnovlje 10A

3000 Celje

<https://www.tus.si/>

**MARKO RAZDEVŠEK**

Direktor za trajnost (CSO)



*»V podjetju Engrotuš d.o.o. verjamemo, da je trajnostni razvoj ključen za dolgoročni uspeh podjetja in celotnega gospodarstva. Naš cilj je v okviru našega vpliva soustvariti odlične pogoje za prihodnje generacije in prispevati k trajnostni rasti in blaginji našega planeta.*

*Razumevanje in uporaba standardov ESRS sta ključna za našo vizijo trajnostne prihodnosti. Verjamemo, da je to pomemben korak za učinkovitejše in bolj trajnostno delovanje vsakega podjetja ali organizacije.*

*S pridobljenim znanjem bomo sposobni bolje identificirati priložnosti za izboljšanje naše trajnostne usmerjenosti in skrbno načrtovati naše korake naprej.*

*Podpiram nenehno učenje in lahko potrdim, da je izobraževanje zagotovilo nova znanja in dodaten zagon meni osebno, kakor tudi mojim sodelavcem.*

*Z veseljem ugotavljam, da smo v podjetju že tekom samega izobraževanja delali na nadgradnji dosedanjih praks in uvedli nove pristope, s čimer bomo nadaljevali tudi v prihodnje.*

*Izobraževanje je odlična osnova za tiste, ki kot posamezniki, ali v okviru podjetij želimo aktivno in sistematično prispevati k napredku na področju družbe, okolja in upravljanja.«*



**Poslovno svetovanje  
Tilen Tadej Žafran s.p.**

Lovrenc na Dravskem polju 37/D, 2324 Lovrenc  
M: 8540721000 D: 19490224

**Poslovno svetovanje, Tilen Tadej Žafran s.p.,**

Lovrenc na Dravskem polju 37D,  
2324 Lovrenc na Dravskem polju

[www.linkedin.com/in/tilen-t-zafran](http://www.linkedin.com/in/tilen-t-zafran)

**TILEN T. ŽAFRAN,**

*LCA Analitik*

»Usposabljanje je predstavljalo priložnost, da sem se kot del prve generacije udeležencev – pionirjev – poglobil v svet trajnostnega CSR/ESRS poročanja.

Osvojena znanja, ki pokrivajo celoten spekter od splošnih do okoljskih, družbenih in nazadnje upravljalskih razkritij, mi omogočajo učinkovito upravljanje področja trajnostnega poročanja tako v lastnem podjetju, kot pri poslovnih partnerjih.

Zelo sem zadovoljen, da izobraževanje spodbuja izmenjavo izkušenj in znanj med udeleženci. To je omogočilo vpogled v različne pristope in strategije, ki jih slovenska podjetja uporabljajo na tem področju.

Čeprav bi bili dodatni konkretni primeri izjemno koristni, se zavedam, da smo kot pionirji tisti, ki kreiramo prakso za bodoče generacije.«



**EOS KSI, Upravljanje terjatev  
d.o.o.**

Letališka 33

1000 Ljubljana

<https://si.eos-solutions.com/>

**KRISTINA ŽGUR**, dipl. mkt.  
*Marketing*



**eOŠ**

*»V podjetju EOS KSI, Upravljanje terjatev d.o.o. smo odločeni in zavezani k trajnostnemu razvoju ter uresničevanju naših družbeno odgovornih ciljev. Zavedamo se, da so varstvo okolja, finančna trajnost in odgovorna izterjava ključni stebri pri uresničevanju naše trajnostne strategije, ki nas usmerjajo v pravilno in odgovorno delovanje.*

*V skladu s tem si prizadevamo za spodbujanje družbeno odgovornega delovanja pri zaposlenih in poslovnih partnerjih. Pri oblikovanju in uresničevanju naših trajnostnih ciljev, igra vodstvo ključno vlogo. Prepričani smo, da je trajnostna usmerjenost edina logična izbira za dolgoročni uspeh podjetja in skupnosti, v kateri delujemo.*

*Odlična predavanja z ustrezno pripravljenim gradivom in vrhunskimi predavateljicami, ki so vsebino po korakih predstavile na razumljiv način, kolikor je v tem trenutku, ko nam manjka prakse, sploh mogoče, in nam ob postavljenih vprašanjih pomagale z dobrimi nasveti.«*



**ETIKA d.o.o.**

Ulica Šercerjeve brigade 18, 2000 Maribor

[www.etika.si](http://www.etika.si)

**MIRO MIHEC,**

*Direktor*

»Izobraževanje za pridobitev Certifikata 'ESRS Expert za trajnostno poročanje' je zahtevno.

Za primerjavo: Izobraževanje za Certifikat 'Vodja za družbeno odgovornost in trajnostni razvoj podjetja' ponuja pregled področja in osnove. Izobraževanje za Cerifikat 'Strateg za družbeno odgovornost in trajnostni razvoj' je zahtevnejše, tudi dalj časa traja v primerjavi s prvo stopnjo. Tretja stopnja, izobraževanje za Certifikat 'ESRS Expert za trajnostno poročanje' je poglobljeno.

Voditeljice Anita Hrast, Simona Roškar in Karidia Toure Zagrajšek so opravile veliko delo, ko so preštudirale obširno Evropsko direktivo o trajnostnem poročanju in druge s tem povezane dokumente, poiskale primere še ne toliko številčnih dobrih praks in nam to znanje predale skupaj s svojimi bogatimi profesionalnimi izkušnjami. Hvala.



Za vse nas je izobraževanje opora za naprej: trajnostni standardi se namreč stalno izpopolnjujejo in dodajajo; v naslednjih letih bo vse več organizacij zavezanih k poročanju o svojih vplivih na družbo, okolje in upravljanje. Sodelujem pri razvoju kar nekaj družbeno odgovornih in trajnostnih projektov: Dnevni center aktivnosti za starejše Društvo TOTI DCA, so.p., Večgeneracijski center Maribor (Društvo VGC Maribor, so.p.), kampanja Kupujem odgovorno, gibanje Ko dvignem sebe, dvignem Maribor, projekti socialne ekonomije, IRDO.

S pridobljenim znanjem lažje uvajam vidike etike, družbene odgovornosti in trajnostnega razvoja v navedene projekte. V središču mojih aktivnosti so ozaveščanje, informiranje, promocija etičnih, družbeno odgovornih in trajnostnih projektov, izdelkov in storitev, ki jih uresničujem v podjetju Etika d.o.o.. Cilj je uvesti ESRS standarde v oglaševanje. Namreč...

Vsakdo je odgovoren za svoje vplive! Vabljeni k sodelovanju!«



**GEN energija d.o.o.**

Vrbina 17, Krško

[www.gen-energija.si](http://www.gen-energija.si)

**MOJCA MARIJA JENČIČ PETROVČIČ,**

Inženirka za planiranje in nadzor,  
Sektor za nove jedrske objekte



*»Zavezanost k ciljem za ogljično nevtralnost je v Skupini GEN ključni del trajnostnega pristopa. Izobraževanje nas je opremilo z orodji in metodologijami za učinkovito merjenje, upravljanje in poročanje ter razumevanjem ESG standardov na ključnih vidikih vpliva na okolje, družbo in upravljanje. Ta znanja nam omogočajo, da učinkoviteje identificiramo in komuniciramo ključna trajnostna vprašanja, ki vplivajo na naše poslovanje in širše družbene ter okoljske sisteme.*

*Razumevanje teh konceptov je bistveno za izpolnjevanje naših zavez k transparentnosti in odgovornosti do vseh deležnikov, vključujoč zaposlene in širšo skupnost.*

*Usposabljanja na IRDO sem se udeležila z zavedanjem, da je pot do trajnostne odličnosti neprekinjena in da ima vsak korak, ki ga naredimo, pomembno vlogo pri oblikovanju bolj trajnostne in odgovorne prihodnosti. Učenje o integraciji načel trajnostnega razvoja v poslovne modele in strategije nam omogoča, da ne le izpolnjujemo zakonske zahteve, ampak tudi prispevamo k doseganju ciljev trajnostnega razvoja, ki so ključni za zagotavljanje bolj trajnostne prihodnosti za vse.*

*Ob zaključku izobraževanja ESRS Expert želim izraziti svojo iskreno zahvalo IRDO in predavateljem za njihov neprecenljiv prispevek k našemu razumevanju in implementaciji Evropskih standardov za poročanje o trajnostnosti (ESRS). Vaša predanost in inovativni pristopi so bili navdih za vse nas, da z večjo zavzetostjo in odgovornostjo nadaljujemo naše potovanje k trajnostnemu poslovanju. Hvala vsem udeležencem prve generacije ESRS Expertov za deljenje praks in izkušenj, ki so obogatile naše razumevanje in implementacijo trajnostnih standardov v praksi.«*



**T-2 d.o.o.**

Verovškova 64A, 1000 Ljubljana

<https://t-2.net>

**NADA MAJDIČ MIHELEC,**

*Upravljanje blagovne znamke*

*»Predavanjem IRDO za eksperte trajnostnega poročanja sem se pridružila praktično takoj po končanju stopnje Strateg.*

*Če so nas predavanja za stratege navdihnili in nas, tudi ob morebitnem skepticizmu, navdušila nad področjem trajnostnega poslovanja ter nam dala potreben zagon za opravljanje dela, so nas tokratna predavanja popeljala še globlje v področje – konkretno v samo trajnostno poročanje.*

*Razkrila so nam številne vidike, ki opredeljujejo področje, nas opozorila na mnoge še odprte dileme, a hkrati nas postavila na realna tla - vsi se učimo, vse je novo.*

*Najpomembnejše pa, pokazala so nam, da je priprava poročila ob vseh zunanjih izzivih izvedljiva.*

*Hvala za to dragoceno izkušnjo!«*



**T2 Rotalab d.o.o.**

Verovškova 64A, 1000 Ljubljana

<https://greengo.city>

**PETER MRAZ,**

Vodja prodaje



*»V podjetju T2 Rotalab d.o.o., kjer se zavzemamo za trajnostno prihodnost in okolju prijazne alternative v prometu z našo blagovno znamko GreenGO, sem se odločil za pridobitev certifikata Ekspert za trajnostno poročanje z namenom nadgradnje našega trajnostnega pristopa.*

*Zavedamo se, da je odgovornost do okolja in družbe ključna za naše poslovanje v prihodnosti.*

*Izobraževanje pri IRDO inštitutu je preseglo moja pričakovanja. Skozi sistematičen pregled primerov iz prakse ter različnih vaj smo pridobili dragocene vpoglede v vzpostavitev in vodenje trajnostnega poslovanja ter trajnostnega poročanja. Hvaležen sem predavateljem za strokovno predajanje znanja in motivacijo k zavezanosti k trajnostnemu razvoju.*

*Certifikat ESRS Ekspert za trajnostno poročanje mi predstavlja potrditev pridobljenega znanja ter zavezanost k nadaljnjemu razvoju trajnostnih praks v našem podjetju. Zahvaljujem se IRDO inštitutu za priložnost izobraževanja ter vsem sodelujočim za deljenje praks in pogledov na trajnostni razvoj in družbeno odgovornost podjetij.«*

# In<sup>o</sup>sights

**Insights, družba za odkrivanje in razvoj potencialov d.o.o.**

Trčova 211, Malečnik

<https://insights.si>, <https://coachingtosuccess.si>,

<https://navdihni.me>

**mag. NATALIE CVIKL POSTRUŽNIK,**  
prokuristka

»Tudi po dopoljenem petdesetem letu je nujno ohraniti radovednost in povezovati znanje z novimi trendi.

Pri družbeni odgovornosti in trajnostnostnem razvoju v resnici ne moremo govoriti o 'novih trendih'.

Predstavljajo namreč temelj našega obstoja in usmerjajo etično in moralno držo posameznikov, podjetij, organizacij.

Kar je novo, so ESRS standardi in njihovo uveljavljanje v evropskem prostoru.

Ker me to področje zanima tako poklicno kot osebno, sem zelo hvaležna IRDO za usposabljanje ESRS Expert. Znanja o splošnih zahtevah ESRS, splošnih razkritjih, ESG (okoljskih, družbenih in upravljavskih standardih) in sektorsko specifičnih zahtevah so bila podana na razumljiv in praktičen način.

Naloge, ki smo jih opravljali, pa so dale uvid v delovanje naše organizacije na tem področju in opozorile na vse, kar nas v 2025 čaka pri poročanju že za letošnje leto.«



**Klub podjetnikov ZLATOROG Celje**

Ulica XIV. divizije 14

3000 Celje

<https://klub-zlatorog.si/>

**Dr. VLADAN MLADENVIČ,**

*Predsednik Kluba podjetnikov ZLATOROG*

*Celje*



*»Prehod podjetij v trajnostnost je proces za katerega smo vsi odgovorni.*

*Zavedamo se, da je znanje, ki smo ga pridobili skozi IRDO izobraževanje le na posajo, zato ga bomo z veliko odgovornostjo vračali nazaj v okolje.*

*V Klubu podjetnikov ZLATOROG Celje bomo vse deležnike gospodarskega razvoja ozaveščali o pomembnosti trajnostnega prehoda, certificirani eksperti pa tudi vodili posamezne organizacije k oblikovanju trajnostne strategije, ter legitimnemu in sistemskemu poročanju trajnostnosti le-teh.«*